

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 13.09.2018 Numéro de publication: HR02-1004454776

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CBS Cross Border Services Ltd in liquidation, Fribourg

CBS Cross Border Services Ltd in liquidation
[fr] CBS Cross Border Services SA en liquidation [de] CBS Cross
Border Services AG in Liquidation
Rue du Criblet 9
Fribourg
Liquidationsadresse: Rue du Criblet 9
1700 Fribourg

1700 Fribourg
Jusqu'ici
Rue du Criblet 9
Fribourg

IDE: CHE106383243

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Fribourg

CBS Cross Border Services Ltd , à Fribourg, CHE-106.383.243 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225826). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 03.09.2018. La liquidation sera opérée sous la raison sociale: CBS Cross Border Services Ltd in liquidation [CBS Cross Border Services SA en liquidation] [CBS Cross Border Services AG in Liquidation]. Personne inscrite modifiée: Posse Arvid, administrateur, signature individuelle, nom précis Posse Carl-Fredrik Arvid, maintenant à Saanen, administrateur liquidateur, signature individuelle. Adresse de liquidation: Rue du Criblet 9, 1700 Fribourg.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 19.12.2013

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Fribourg